
COMUNE DI CASALE SUL SILE
Provincia di Treviso

COPIA

Delibera nr. 37

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

Oggetto: SURROGA DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO STEFANIA BENETTI IN SENO

ALLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

L'anno  duemilaventi, il giorno  ventidue del mese di dicembre alle ore 19:00, nella sala delle adunanze, in sessione

Ordinaria e in seduta  di Prima convocazione.

All'ora fissata, fatto l 'appello nominale risultano:

 Giuliato Stefano P Gaidano Andrea P

Baldessin Ferdinando P Golisciani Stefania A

BATTAGLION BRUNA P Lucarelli Stefano P

BENETTI STEFANIA A Pavan Angela P

BIANCHINI MICHELE P Segato Celestina P

Biotti Lorenzo P SPOLVERATO MANOLA A

Bottos Valentina P Sponchiado Silvia P

Da Ros Massimo P SIMIONATO MARTINA P

Forestan Sonia P

Presenti n.  14, Assenti n.   3

Partecipa alla seduta  il SEGRETARIO GENERALE dott. Dal Cin Stefano.

Il SINDACO Giuliato Stefano, riconosciuta la legalità dell'adunanza, assume la presidenza e, dichiarata aperta la

seduta, invita il Consiglio a deliberare sull 'oggetto sopraindicato posto all 'ordine del giorno e chiama a fungere da

scrutatori i Consiglieri:

Gaidano Andrea

Pavan Angela

SIMIONATO MARTINA

PUBBLICAZIONE

 (Artt. 124 e 125 D.Lgs. n. 267/2000)

Copia del presente verbale viene pubblicata all'albo on line ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi, salvo diverse

disposizioni normative.

REG.  pubblicazioni Inizio pubblicazione: Fine pubblicazione:



Oggetto: SURROGA DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO STEFANIA BENETTI IN SENO

ALLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

IL CONSIGLIO COMUNALE

Ricordato che il vigente Statuto comunale, all’art. 33 ”Commissioni Consiliari Permanenti” recita

testualmente:

“1. Il Consiglio Comunale può istituire, al suo interno, Commissioni Permanenti per settori organici di

materie le quali saranno costituite nel proprio seno con criterio proporzionale e nel rispetto delle vigenti

norme per la rappresentanza di genere.

2. Alle Commissioni Permanenti, organi del Consiglio a rilevanza interna, spettano funzioni preparatorie e

referenti per gli atti di competenza degli organi del Comune e non possono essere attribuiti poteri

deliberativi.

3. Il Regolamento del Consiglio Comunale stabilisce il numero delle Commissioni Permanenti, la loro

competenza per materia, le norme di funzionamento e le forme di pubblicità dei lavori.

4. Il Consiglio Comunale e le Commissioni potranno avvalersi anche di consulenze esterne, con le modalità

stabilite dal Regolamento del Consiglio Comunale.”

Ricordato inoltre che il Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, all’art. 27, stabilisce la

costituzione di un’unica Commissione Consiliare Permanente, definendone, oltre alle funzioni e alle

modalità di funzionamento, anche la composizione: “La Commissione è composta da cinque membri, tre di

maggioranza e due di minoranza, eletti a scrutinio segreto. Dura in carica per lo stesso periodo del Consiglio

che l’ha eletta”;

Rilevato che, dalla lettura del testo, art. 27, punto 8, “Il Sindaco e gli Assessori possono partecipare o essere

invitati alle riunioni di Commissione con facoltà di intervenire ed esporre relazioni”;

Vista la delibera di Consiglio Comunale n. 27 del 13/07/2017 di nomina dei componenti della Commissione

Consiliare Permanente;

Vista la Delibera di Consiglio Comunale n. 50 del 30/11/2017 nella quale viene nominato il Consigliere

Stefania Benetti, in sostituzione del Consigliere dimissionario Daniele Criveller;

Preso atto della nota pervenuta in data 09/12/2020, ns prot. n. 22439, in cui il Consigliere Stefania Benetti

comunicava le sue dimissioni dalla carica di Capogruppo di “Verso il domani” con effetto immediato,

nonchè dalla Commissione Consiliare Permanente;

Ritenuto di dover procedere alla surroga della stessa in seno alla Commissione Consiliare Permanente;

Preso atto della proposta del Gruppo Consiliare “Verso il Domani”di surrogare il Consigliere dimissionario

Stefania Benetti con il Consigliere Bruna Battaglion;

Visto il parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica, espresso dal Responsabile del Servizio

competente, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. n. 267/00;

Dato atto che dalla proposta non derivano oneri diretti o indiretti sul bilancio dell’Ente, per cui non necessita

dell’espressione del parere contabile del Responsabile del Servizio economico-finanziario;

Con n. 3 schede a favore del Consigliere Bruna Battaglion e 11 schede bianche, espresse con votazione

segreta dai n.14 Consiglieri presenti

DELIBERA
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di nominare, quale componente del Gruppo Consiliare “Verso il domani” in seno alla Commissione

Consiliare Permanente, in sostituzione del Consigliere dimissionario Stefania Benetti, il Consigliere Bruna

Battaglion.
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 Verbale di C.C. n. 37 del 22.12.2020

Trascrizione interventi

PUNTO N. 3 – SURROGA DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO STEFANIA BENETTI IN SENO 

ALLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE.

SINDACO: Non so, se vuole intervenire qualcuno dei Consiglieri. Prego, Consigliera Simionato.

CONS. SIMIONATO: Noi come Gruppo Consiliare nominiamo la Consigliera Bruna Battaglion per la

Commissione.

SINDACO: Mi dicono che voteremo con le schede. Sì, mi conferma il Segretario. Quindi, adesso verranno

distribuite dal Messo Comunale. Chiedo solo ad Andrea Gaidano di aiutare, per evitare assembramenti.

(Si passa allo scrutinio dei voti)

SINDACO: Quindi 3 hanno votato per la Consigliera Bruna Battaglion, mentre 11 sono risultate bianche.

Quindi, la Consigliera Battaglion sarà presente alle prossime Commissioni Consiliari permanenti, tra l’altro,

è anche Capogruppo di Verso il Domani. Prego, Consigliera.

CONS. BATTAGLION: Posso dire, praticamente, di avere accettato quest’opportunità, considerato che il

Consigliere Benetti ha una serie di impegni, adesso, che non le permettono di continuare il lavoro che aveva

iniziato egregiamente, fin dagli inizi di questo mandato. E quindi, io mi impegnerò a farlo, nonostante aver

capito che non è gradita la mia partecipazione ma, non ha importanza.

SINDACO: No, no, non era... assolutamente, anzi, siamo inclusivi, partecipativi, più che altro.

Assolutamente no. Siamo molto partecipativi. Passo al punto n. 4 dell’ordine del giorno.
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Allegato alla delibera nr.37 del 22-12-2020

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 40 del 16-12-2020

Oggetto: SURROGA DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO STEFANIA BENETTI IN SENO

ALLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

ESTENSIONE DEL PARERE
(art. 49 c. 1 e art.147 bis del D.Lgs.vo n. 267/2000 e s.m.i.)

Vista la proposta di deliberazione e la documentazione di supporto ed istruttoria, il sottoscritto esprime il

seguente parere:

per quanto concerne la Regolarita Tecnica Area 1 esprime parere: Favorevole

Data 16-12-2020 Il Responsabile del Servizio

Vecchiato Antonella
(firma autografa sostituita a mezzo stampa

ai sensi dell’art. 3, c. 2, del D.Lgs. n. 39/1993)

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato (L.28.12.1995 n°549 art.1c.87)
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente Il SEGRETARIO GENERALE

Stefano Giuliato Stefano Dal Cin

(firme autografe sostituite a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, c. 2, del D.Lgs. n. 39/1993)

ESECUTIVITA'

(Art. 134 comma 3  D.Lgs. n. 267/2000)

La presente deliberazione viene pubblicata nelle forme di legge all'Albo on line comunale e la stessa diventa esecutiva

ai sensi del 3° comma, art.134, T.U. 267/2000, decorsi 10 gg dalla pubblicazione e quindi dal           .

COPIA INFORMATICA DI DOCUMENTO INFORMATICO FIRMATO DIGITALMENTE

(D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii. e norme collegate)
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